— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

B A% il BRAf 4%
no | ARE | wg TEEDE TEEm ST | orms | AS | ME sness w0 B BT 2 B 8| ULEALD [HERE
5 mEH| & p
EHEME
190423- | £ RK—3 | FKE K E X R M . ETFKER HASHy
1 401 Ts |mT= X | s A TS ET P TkTm=| 1 »rrk";: 8,280,360 9,501,840 8,279,280 |8%
190423- | £ K—= [ FKBEKE X KIELE = ETFKER HASHy
2 402 Ts |mT= XES | g AT P TkTm=| 1 ﬁ_\;‘ 5,218,560 6,006,960 5,218,560 |8%
sV
190423- | T, a9 | FKEERMEX KT |RET/NIETENT7 | LETKER AR
3 203 Ugl = T Tk 5 [ ey 6,750,000 7,548,120 6,571,800 |8%
R Nﬁ%‘%{g
190423- | £ RK—= sat g i G R ET(EN 28 | L TFKER I—H/EE
4 101 Tx |FTREEREETE g Thkrs=| O 1 |prmsg | 343200000 | 361,772,400 325,594,500 [10%
&
TR |[PRFEEEHIE BT R A A IF e fltjﬂ;gsﬁa
190423- —= BESEHBIEE (FERK BEM2 (ZNYs3— FEZRT
5 102 T |02 R H Sovri 7 U |gimps | 499400000 | 515364,300 463,827,100 |10%
#ER ®
NS =2t 8—2 - o c o it —
6 1923?8_ EIFE (AUEHEHRI7IHR | BT/ \IaEETHRA %ﬁfﬂ’ﬁ*‘“ 3 1 ﬁffﬁxﬁ— 11,858,400 13,456,800 11,762,280 |8%
I= BXE SATER R
N N IS TIk
[EE R RBES NERE S
7 |10008 | BEER kAmRRmREGE Bansmsmen FR008 g | o BREE ] 17500000 19204000 [ 17.364600 [10%
402 |BBEIF T% B Bxit £
HEXE
BT &nFNith X T [t = " HREHY
g 19050871 wer |PhbEET R ﬁﬁﬁi,‘éﬁ#lﬂﬂiﬁ\ ’f‘ﬁiﬂ%i&" 4 1 1;&::K A 47,839,000 60,247,000 46,564,100 |10%
403 1EHETH A b:ubcy=lle h e
% BEXEM
_ | #BTETE |RE U ER R 1 ih (X [ 2 1R - R EER EHHLED
9 192238 RUME [FE REEEBIRR @ﬁg%mm'ib@ EERE | 1 1 [vynavk 7,095,600 7,938,000 6,330,960 |8%
B |[fHEAERETS = ES HA&H
EYER TN
190508 o V. 5 T EE (AR HASHs
10 405 (féb};)ﬂ ROBEEREELE |METHRETHA AEGmE| 1 ﬁx 2,862,000 2,866,320 2,392,200 |8%
oy [ro0sos- | BMER sk pappcwm mammmmans |[AmEm| o | [ER&EK | ool oo 065,760 |89
406 | ) | K AT R 5 o o ' 0
190508- | EER | o e imoeptrgE | BisTEASATIEN
12 207 | Gt %?% AR ;ﬂaﬁﬁ e 4 1 |EERE 534,600 599,400 479,520 |8%
AEE) o
190509 | gs IBB)IEKETERE - LETKER BRI %%
13 451 HETSE BEETE FE U T K S BT H# Kzak=| 6 T |%ax 17,928,000 18,976,680 16,662,240 (8%
190514- | £ RK—=X | L) IIHIETE 2D = T ARERER HARHA
141 901 TE |1 I3 7 4 R T 3t A ﬁ“llé%nx 6 1 m%ﬁr 54,120,000 57,000,900 50,807,900 (10%
190514 & e T iR B B AR N i) U5 77 R 9l B T
15 101 EIE |IE(MARSHERRER |HETSEFETHA REEHE| 1 L 148,500,000 | 155,210,000 139,689,000 [10%
EEn ZMLE =
maxﬁﬁﬂf(@‘> ax i
X fABm EE=TBih 5 5
190514~ | £ RK—=xK |, . — T ARESRE FARERM
16 401 T% EREHFETIS zm%gﬁii_TE Emgmm| 18 T |gaat 12,733,600 14,806,000 12,702,800 [10%
. MEFIA=TE# < -
190514- | £ R—= |. it T ARERERER HRAESUHE
7 402 IFx HREHTE ?%EE/ID_TE Bk iR 9 1 ETHE 11,605,000 13,889,700 11,586,960 |10%
190514~ | £ RA—= |#) IR EEE =5 T ARERE BALHE
18 403 T |T= FE W& T4 )1 BT Hh P EpswE 7 1 ETHE 7,613,946 9,175,680 7,613,946 |8%
Ellhﬁﬁi%ﬂimlgm . "
190514- | £ R—= |. EETHAN TEAIL |LtAESRE XSHE
19 404 T ERERFELIE AhsEEEm 5 | Emgme| 1 $I;§r§ 6,903,954 8,311,680 6,902,928 |8%
190514- | £ R—= |. R T A AERET A |+ AR LR AR
20 205 Ts EEREETS hEmARTES  |Enese| ! [ 4,643,676 5,593,320 4,643,676 |8%
190514- | £ R—= |. R RIERTHIN [ EREERE AR
21 206 Ts EEREETS prasiatine EEmE| 9 [ = 3,378,618 4,080,240 3,378,618 |8%




— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

TS HI FRAEAE
no | ARE | ng TEEDE rxamsn | mrme (LS ME sisss s 0 @ 8P r B ) XEEALSE | HRBE
5 EHEME
. - . BEEES oy —
190521~ | BE—=X |EEMIAP/NERE |EEHAMLT Bt (£, =) BARH=
22 201 T |m=msrs * o iﬁ%}jﬁax 5 1 %Efi 68,970,000 70,719,000 63,647,100 [10%
23 | 190021 i?%it EREHBTSE Egﬂﬁﬁgtg Eg%ﬁ% 7 1 fgffﬂ* 35530000 | 39,002,700 34,515,800 |10%
e RS T AR BT ) gn N
24 ‘92251_ i§$i EREHEISE TEPIRES 105 Eg%g% 11 1 ﬁ%gﬁa 16,390,000 17,325,000 15,233,900 [10%
s fE & i/ &2 BT H A = s
25 ‘922?_ i§$i ERERFLIE TEREAE 185 Eg%g% 10 1 *t*}if,;‘ii,;x 14,410,000 15,259,200 13,406,800 |10%
. T AR BT Hh < .
190521- | £ R—= |. el Sicam |TAREEE BHASHE
26 208 Ts EREETS TERRNE R3S g.@gﬁg;ﬁ 1 1 $I;§E 8,108,640 8,643,240 7,322,400 |8%
- EEHmAZE—TH = -
27 ‘923?_ i§$i EEREETE WA TEARE— é;’g%g% 10 1 EBE"H”" 7,076,740 8,518,400 7,076,740 |10%
TE9S#& R
- . BAR7 A=
190521 | ga N s BT EGETIA | AREEE TA—T9/
28 a06 |FELE|EREHLEERR e ﬁ%ﬁgﬁ 10 L FAS T e 1,637,280 1,879,200 1,632,960 (8%
£t
29 ‘922§1_ BiKIZE ﬁgg%ﬁggéﬁ; ﬁlllﬁfﬁiiﬂETEi{b gggm;ﬁ 4 1 g‘zﬁﬁ 28,050,000 29,557,000 26,601,300 [10%
o 1002~ | B \men e D s [BammE| o |, [BRemE | ool camas|  ssa0m |89
408 x%z;? BRI " E235 EEE o e e
a1 | 190922 ii%it TRESEXNETE |DEHEHEETRR %;}:&(gg 4 1 Eg%a 30,176,300 | 31,764,700 28,078,600 |10%
” 192252— 71%25& KSR ETE gﬁg%tﬂmlib\s igﬁgg 1 1 Eggﬁﬁ 43,505,000 43,824,000 39,220,500 [10%
190522- | IKEMEER = ETRRETIEMN T | L TKER HREHS
33 453 T BKXEMRELE EETH A KsTm=| O 1 #m%&% 16,467,000 17,556,000 15,565,000 |10%
190522~ | K EHEES = LETKER HAstt
34 | 45 T |AXEHREIE | BETRREMA |G Ts| 4 L Kl 6,413,040 6,750,000 5,962,680 (8%
35 1922?8— i?%it fiﬂ%ﬁmmgl$ o i) U5 77 42 i) T 3 PR %iﬁg;ﬁg“ 5 1 %ggmﬁe 56,265,000 58,625,600 51,777,000 [10%
36 192(5)?8— iﬁ%it EEREETE @ggﬁﬁ_f%%mm é?ﬁ%ﬁ% 4 1 ﬁﬁg%ﬂ:ﬁﬁ 10,868,000 | 11,442,200 10,036,400 |10%
- . BA7 A=
190528- | £ A—= |. T AN [T RERE TA—T9/
371 402 Tx |[EEEHRIE HEDESSBe |EmgnE| O LI KA etd 4,358,880 4,597,560 4,011,120 (8%
£t
190528 FENE T =7 = VE b /N bk B EERH=
38 103 |BERIE m;‘jgﬂ‘éw%1$%* U T4 B BT A = " 3 1 é};%ﬁli 14,310,000 14,914,800 13,423,320 |8%
B. 'z 'i
190528 i) Uy 717 7 Ak Bp /NP AR EEMEE BERSHS
39 404 BERIE EE;"%E;{I*IT$_T_XA fiE] 5 77 AL B BT 3 = B 2 1 é};%ﬁli 12,182,400 12,646,800 11,382,120 (8%
= 7
o s i T RIR -
190528~ FE T B S S S B AT - - i RE#IH®
40| 705 | BIF |epmmmTs i e 7 = MR T 3 PR %iﬁ%# 2 [ i 1,706,400 1,803,600 1,615,680 |8%
FeE 55 7 R BT 0 T 3 < e
190528 | 4 N ’ . ey s | LAREERER IUTER
41 HEIS|ERERFISZED | TEEBRKE | 5 7 1 e 12,265,000 12,910,700 11,283,800 |10%
406 -1) ERRMEER HAstt
42 1922;8— SRETE ;‘;gg%?gﬁmmm e W 77 B A @ Hh é?ﬁ%ﬁ% 6 1 §%ﬁiﬁﬂﬁ 1,260,360 1,447,200 1,260,360 (8%




— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

TS HI FRAEAE
no | ARE | wg TEEDE TEEm ST | orms | AS | ME sness w0 B BT 2 B 8| ULEALD [HERE
5 mEH| & p
EHEME
43 ‘9%;8_ mfgi ggigflﬁﬁﬁﬁi»@ K fiE] U5 77 BA K S BT 42 %ﬁgﬂgﬁ 2 1 é;‘;ggﬂ*i 5,238,000 5,378,400 4,833,000 |8%
_| w22 REREREH,SER " PO N HREHtY
44 | 190528 g?z(f BEERES (hyny |DETRETEASE ;E*’gm’?‘ 1 1 |9r rﬁllllﬁ"s‘.‘ 4,968,000 5,019,840 4,177,440 |8%
409 &ER) ) BT b A RS 5
42 LHRERFZHSERF " N
190528- | ;& (FF = s=4m AT L EFRT(EMS |ZEHERR <EA
© | a0 | |BESERREED | garep R AR
. ERGEREENSER N
190528— | EHR (7 |k oy 4y e | EHETENS [SELERE s
46 411 i) ?)/Hﬁﬁiﬁ(rﬁjﬂJ T H P ) N
_| =2 EERATEFHNSERF s e =y HREHtY
47 192?58 2*2;5; BESEREBGET ﬁﬁg"mlﬁ\s@ ;%tgm% 1 1 |9F rﬁllllﬁ"z‘.‘ 4,536,000 4,553,280 3,788,640 (8%
i =) B $7R
4o BHNREREN4EHF - - N
190528~ | SER(F | B ERE N | BETHEIS=TE |CEbEmE
B 1w | wAm |JEARRBERINY \ghammen (AR AR
HEmER e T RIR PN
49 19228— (B3 - 45t EET%E??“’“&MEE BT ERFEThA (REHRE| 6 1 g;ﬁ*ﬂé 6,318,000 6,769,440 5,654,880 |8%
AEE) BE =
HEmER O T RIR PN
50 192;5;8— (Z3h - E‘Eﬁﬁg}?“’“m*ﬁﬂ BT ERFEhA (REHERE| 4 1 g?ﬁ*ﬂ@ 5,724,000 6,673,320 5,573,880 |8%
AEHE) ps &
EHEE | s e n
51 192;528- (E5 4 - 51 E%ﬁﬁfﬁ7’7*ﬂlﬁﬁ RSB | RG] 7 1 ﬁitlziii 4,438,800 5,167,800 4,419,360 |8%
R |EEXB = YRJELY
HEYMER |} E152EEFEN32
190528~ i i . R TTHRIETE 02 (ST EEE ARSHR
52 a7 (fém;g ;§1ﬁﬁmz¢xm$ pnslifet AEemE| ° U |getE 3,560,760 4,284,360 3,483,000 (8%
5 100528~ | B lpenmizn 7 0m (memEmaEs [SoEmn| o |, BRRRE | o0l semes0| a0 |80
418 | ey [ROEBANRRE  |4EAETER AEFIER S E o o o 0
5o 100528~ | OB lsmsrnmizn s nmu (M e [wnmmm |, |, [mstems | o000 ol e |aok
419 *%:15 ANGAZEH 17 AT UNEES:0 HEE 2 o e °
5 100528~ | OB\ nmipnosnmu [memane=Ta [wremn| o | | |[#tewE | o000l siesen| 2508480 |80
420 | Yo |RNAZH [EM20MEETIN | SEGHIR EiEE o o N 0
190529- | £ RK—=t sat g i ETKER BAEHR
56 | o5y Tx |TREEREETE | ERHRRE®A T, Tgm| 8 U l%TEE 74,690,000 | 77,018,700 68,593,800 |10%
190529- | £ RK—=t vt g EETSIRAETIEN | L TFKER RLARRER
57 252 T= TRKEEREETLSE R H A TkTmm| 8 [ ey 70,345,000 74,077,300 65,967,000 [10%
190529- | £ RK—=t sat g i ETKER B 2R
58 253 T= TRKEEREETE |RBHREAETHA TkTE=| ! 1 m%ﬁx 59,125,000 62,286,400 55,359,700 [10%
190529- | £ RK—=t v g g EETEERIEN | L TKER SHEEKR
59 151 T= TRKEEREEISE ESETH TkTmm| 8 [ iy 98,890,000 [ 104,189,800 93,040,200 [10%
190529- | £ R—3=t . BT FERNEN2 (L TKER TAO—EH
60 451 T= TRKEEREHETS EETH A Tk 6 L P o 38,720,000 40,312,800 35,715,900 [10%
190529- | £ RK—=t " = ETKER AR=HT
61 452 T% TRKEEREREIE |RBHERETHEA Thkrs=| O 1 4,7;@¥ 19,470,000 20,499,600 18,064,200 [10%
190529~ | K EHEE% = fEET SIRETIEMN | ETKER HRARH=
62 453 I$“" BEKEMZBELE ERT A KaTE=| | 1 E;&”% 31,350,000 32,813,000 29,263,300 [10%
190529~ | K EHESR - LTKER
63 454 I$“" BEKEMZBELE I T S SR ET Hh A KETEE| ! 1 |EwmIE 21,813,000 23,496,000 20,876,900 [10%




— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

N

AR PR AE4E

No | ARE | s IHEH) & rxamen | meme L2 MElgigasln 1 @ 87 o2 B o8 RIEEAG |k
64 192259_ 7'%725& BAXEMRELS fgﬁfﬁmmliﬁ‘ igﬁgg 3 1 | EHIE 18,700,000 19,591,000 17,388,800 |10%
65 ‘92229_ 7'%;?5& BRKERREILSE R e T BAR BT 3 A iéﬁgg 2 1 f_&%gqﬂ 9,570,000 9,768,000 8,635,000 [10%
66 ‘923?4_ E%gi E@g%gmm?ﬁﬁ fi By 7+ EB BT #h ) %ﬁgﬂgﬁ 4 1 gzﬁﬁ 48,158,000 49,698,000 44,728,200 |10%
67 ‘92324_ E%%it Z%H:TZ j?iﬁgi%ﬁgﬂ 1 U5 77 XE E BT 3 A %ﬁgﬂgﬁ 3 1 ig%ﬁ 12,204,000 12,852,000 11,532,240 |8%
68 ‘92324_ METE ERERISE (@D @EE;EE?;Q é;’g%ﬁ% 6 1 %ggmﬁa 13,338,000 14,045,400 12,307,680 |8%
69 | 199004 %@?; gEt)g—ﬁﬁ%ﬁ; gﬁgﬁgm'“‘e %E%gi 6 1 §%ﬁiﬁﬂﬁ 3,207,600 3,825,360 3,192,480 |8%
& #
70 | 199809 iﬁéi TAESERETE Eﬁgﬁmﬁ\s% %;%ig 8 1 ié%s&% 69,630,000 | 72,948,700 64,838,400 [10%
7 1922?5— ii%it TRKEERREIE |(RETFRATHHA %;}:&Eg 6 1 gﬁ&i{a 12,474,000 13,062,500 11,434,500 |10%
72 19%35- E%%it Egg?g%?g%%m I e 22 BLRT 7 %;%i? 2 1 ikztf%g 2,835,000 2,933,280 2,614,680 (8%
73 192235_ 7'%%5& RKEMRRELSE gﬁg%*ﬁmﬁbm igﬁgg 1 1 ié%s&% 40,920,000 41,734,000 37,297,700 [10%
74 192225_ 7'%%5& RKEMRRELSE ?gﬁgﬂﬁggj—gﬁ igﬁgg 1 1 ;ngi%ﬁ 34,890,900 38,775,000 34,645,600 [10%
75 1922(;5— 7'%25& REEKEMRBEIE @B P FETHRA iéﬁgg 3 1 gl‘{;%_éz_ﬁ 32,945,000 36,740,000 32,818,500 [10%
76 192225— 7]%25& BAXEMRBEIE |EBTHER®R ig?gg 2 1 g%i*ﬂ: 26,565,000 26,752,000 23,809,500 [10%
77 192?35_ 7]%25& RAXEMRETLSE ggfﬁlﬂmﬂm(% ig?gg 2 1 Eg?gﬂﬁ 21,175,000 21,835,000 19,394,100 |10%
18 192225— 7)%259 REFRKERELE  |@Ed/\IsdLETHA ié?gg 1 1 %%%j:ig 20,900,000 21,175,000 18,826,500 |10%
79 ‘92225_ 7'%%5& BEAXEMRELE |@EETHREETHR igﬁgg 2 1 Eg?gﬂ'ﬁ 17,820,000 18,249,000 16,183,200 |10%
80 ‘92285_ 7'%;?5& BKEHELISE &) 5 7 4= AR ET 3 PN iéﬁgg 2 1 Eggﬁﬁ 16,555,000 16,819,000 14,960,000 |10%
81 ‘922?5_ 7]%25& BRKERREILSE Fi] W5 17 5 EH BT #E PR ig?gg 3 1 igﬁgg% 14,091,000 14,377,000 12,729,200 |10%
82 192325_ 7]%25& RAXEMRETLSE Fgﬁg%(#m[“\ ig?gg 4 1 ;;k?tjgi{}ﬁ 12,859,000 13,871,000 12,280,400 |10%
83 ‘92335_ 7'%%5& RAXEMREIE |[AEHARREA igﬁgg 3 1 ;;?;gi}ﬁ 11,583,000 12,232,000 10,817,400 |10%
84 ‘92325_ 7'%%5& BRAXEMRISE ] W5 T FE SR AT HE PR ﬁfékfg’ 2 1 gg%#ﬁa 1,548,720 1,566,000 1,377,000 (8%




— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

N

AR PR AE4E

o | ARE | s IHEH) & rxamsn | mrme (LS ME sisss s 0 @ 8P r B ) XEEALSE | HRBE
5 EHEME
190611- | EE—= (BIATH L RAER/NFEI BRI HASs
85 201 T |EH%ETS i) 5 77 K RT3 P = 5 T | 57,860,000 60,258,000 54,232,200 [10%
190611- | EE—X [BIFHIL = B/NERIE BRI EHRESK
86 202 Ts |raers RE B K SF AT A = 5 [ ey 48,378,000 50,919,000 45,827,100 [10%
_ - |BETH RAERBRRIE i) U5 77 R 9% =
g7 | 190611~ | BB\ 1 o st Mt A SATR [EEBRE| 6 I i 103,950,000 | 109,780,000 | 98,802,000 |10%
101 I= aygs) = Rett
i) U5 77 R 9% .
190611- | e i) T R YR B JE % A 5 = - HASHa
88 102 |BRIH TDEET I E i) U5 77 7 P < T R ) %??%Eﬁﬁ 4 1 ,JXK 191,840,000 | 215,380,000 185,512,800 |10%
190611- R T I RP/NERAS (BT AFET B ith |EEMEE HA®IH
89 103 EIE KERIETE " = 1 [ 73,150,000 79,673,000 71,705,700 [10%
190611- FiE) Uy 77 37 6 B2/ N2 AR A = BEEEE HHRER
90 104 FHKIE HETE fiE] W T SEE T PR = 4 L iy 67,100,000 70,543,000 63,488,700 [10%
. < HR=#A
190611- | £ AR—= |. fETFH/OBTHA | L RKERE o=
91 201 Tx HREETS HEEANGRE  |EmmsE| O 1 ;_é;;ri\ 13,266,000 13,994,200 12,283,700 |10%
190611- | £ AR—= |. R TRETHA | ARERER FARES
92 202 Tx HREETS BERA12E Eumgmm| 7 T |gaar 10,296,000 10,848,200 9,499,600 |10%
g3 | 190611~ SRRt | FATH T IR0 P R i) U5 73 IS W T 3 PR gggﬂjﬁﬁﬁ 4 1 BEEEZH 12,204,000 12,506,400 11,255,760 |8%
403 IE |FEsd%EIE " = X4t - e -
_ o |ENET IR /NER(F BEZEES P
g4 | 190611~ EE— bxztzﬁﬁﬁﬁssawgl P 5 P (32712 $?§)§1}jﬁ§i 4 | (RS 11,340,000 11,826,000 10,643,400 |8%
404 I= = E AT Hh A = iR#8
_ e |FENET LB AR BRNEAR BEEER 5 s
95 1933;1_ E%$it Iih\zﬁﬁﬁf‘r%%wé fﬁﬁgﬁmm[“\ $%§%m3§ 4 1 ’ﬁﬂ%"ﬁ 10,206,000 10,465,200 9,414,360 |8%
T el = XEF
gp | 190611~ | B — =t | RIATHSTE RNEREE | st s g gggﬂ;‘éﬁ% 3 1 |¥xET 7,862,400 8,024,400 7,202,520 |8%
406 I |Es%EIE " m #htan 862, 024, 202,
EETILSBERERE . -~
97 ‘923;1_ EIE >@—E§J$ﬂﬁﬂ%&1ﬁm& ﬁlﬁfﬁiﬂﬁlfu#nmtﬂ ?‘;"f‘ﬁﬁt 2 1 E‘\éEﬁfﬂ* 14,080,000 14,674,000 13,206,600 |10%
I$ ~ i ﬁ*

98 1923;1_ EIE Eg%g%trﬂ%TK i) W i FE BT 3t PR %ggm@ﬁ 4 1 |ShREEk MR 7,948,800 8,737,200 7,863,480 |8%
0o |190611-| HIRT |BBHIARAHAEHE |2oe oy [REEREL | lammen |, 000l a10000 7,037,280 |8%
409 £ |BREHSRUEISE AE = Rl tax H2it 419, 819, 037,

190611- | BB UT |/\M50Y—>to4—2 | /\WEET A (RS EHER AREHK

1001 %410 | &##®) |pREERARES |(CHLERR) RS R I |- 2002000 | 2,005,300 1,677,500 |10%
190611- | &#& (FF [/\mao)—rto2—L RBEER AREH K

01|70 | amm |pmmEpmgamey T/ \WEEETERA |Fae 1 L e 891,000 897,600 751,300 |10%
190612- | £ R—=% " EIETEREBTIENS | L TFKER INRERER

102 | Vo0 Tx FRESERELSE T H Tk 8 LI s 76,450,000 79,427,700 70,734,400 [10%
190612- | £ R—=% " EETEEEIEN2 | L TKER BASHR

103 | 7op, Tx TREEERETSE TR Fhmam| 8 U l%TEE 48,730,000 50,372,300 44,580,800 [10%
190612- | £ RK—=t sat g i ETKER MEZEEKR

104 | e Ts TFRESEEETE |EETHHETHA FAkTER| ° [ e 99,495,000 | 104,769,500 93,706,800 [10%
190612- |t K—= | FKEEREETIET ETFKER HEESH

105 152 Tz |02 [ 3 73 i BT b PR et | 8 1 Hoit 84,260,000 88,674,300 79,139,500 |10%




— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

B A% il BRAf 4%
no | ARE | ng TEEDE rxamsn | mrme (LS ME sisss s 0 @ 8P r B ) XEEALSE | HRBE
5 HEEME
106 ‘9?252_ 7'%%5& BEKEMZBELE E?TSE%EI;TE igﬁgg 3 1 gz;ﬁ{fsﬁ 114,070,000 | 125,279,000 110,839,300 [10%
190612~ | = RE—NBZFHNESR |RETHEBRAETEMN |ETKER HREHE
107 | e |BERIE %&ﬁ(%llﬁﬂﬂé)wﬁ% T Fhmam| 4 1 %EE 4,482,000 4,898,880 4,240,080 |8%
108 ‘92318_ i?%it EREEIS @EZ%&E&W Egﬁ;ﬂgé 7 1 gggﬁﬁ 25,190,000 26,269,100 23,137,400 [10%
. EEmEEF_TH N
190618- | T AR—= |. i TARESE AREHY
109 | 7,0, T= EREHETIS f%;; MEEER20 ﬁﬁﬁﬁg;% 5 1 >—‘r;< 17,325,000 18,240,200 16,041,300 |10%
- i) U5 7 s EE BT (00 1 . o
110 ‘92358_ i§$i EREHEIE BTN FERE %;’g%g% 5 1 ﬁg:ﬂiﬁ 15,385,700 16,282,200 14,300,000 [10%
BERIIMBE [T "
111 ‘92318_ i?%it EREHFEIS ﬁggfﬁg%g é?ﬁ%ﬁ% 6 1 gﬁ%s&% 12,100,000 12,672,000 11,132,000 [10%
190618- | £ A —=X |40m 3R Bt EF/K4E T ARERE TILFUR
112 405 T |g®Ts fiE] i3 717 B T PR ot i | 4 1 SHkatatt 10,499,500 10,828,400 9,517,200 |10%
_ o |FEIEEREE i R B RE 2 - T EE (AR REE ) 419
113 19232}8— i§$i BE ERMFEET gﬁgﬁgmmﬁm w4 1 |Ltevs— 4,510,000 4,765,200 4,108,500 |10%
= E3 HAstt
114 ‘923;8_ i?%it ELERT R E TR gﬁgﬁgmm'ﬁ“ fiﬁ%gﬁ 4 1 ﬁgﬁ?;ﬂ: 3,682,800 3,868,560 3,351,240 |8%
JSTNES _ . .
115 1923;8— I'f—:b/f SR T E RS\ A ET P é;‘g%g% 5 1 *j;\t;*ig 2,615,800 2,999,700 2,520,100 |10%
e
190618- & et T B iR B AR U N i) U5 77 R 9l Hestatk
16 | Vg |BRIE|IBOIREREMLRE MATSHEFELAN REHRE| 3 1 EEEE;;EEA 35,501,400 39,446,000 35,501,400 [10%
SERIRSUE) BiE RIRE=
190618- & e T iR B B AR g N i) U5 77 R 97l Hestest(
N7 70 |BRIE|IERARSRREE RATSEFELRN REERE|) 2 1 ,]Xr 26,950,000 28,116,000 25,304,400 [10%
SERIRSUE) BiE
118 192?:8_ ERILE |[REHHBSHEISE ?ﬁﬁgﬂéﬁﬂ:mli %E%E% 3 1 *j_@tﬁ_&g 2,786,400 3,189,240 2,771,280 |8%
FEE] W5 BR B - dth [X (& B2 3 T EE (AR ;
119 199018 ghse T | S % EBMREMT |Benen  BEBEE| 8 | 1 [SSNCR | 2031120 3001760| 269740 [8%
ENC ) E3 =
120 ‘92?;8_ FFKIZE ﬁgg%ﬁﬂé@i?g i) 5 7 408 1 T 32 PR %ﬁgﬂgﬁ 3 1 %;lg%*iq: 26,950,000 28,402,000 25,561,800 [10%
= BAA—F
U5 7 SR e 4R .
190618- | HEMHES A |2 = = BEEEE A ILAR—
121 44 |BBEIE %a—ﬂ[&%&kax{ﬁﬁﬁﬁl i) U5 T 5 BRI T 3 PR = 3 T | szt 16,047,900 17,831,000 16,047,900 [10%
AR ST S
[ - o BEEES P
122 ‘92?;8_ *?gﬁ Tyjé%é}%%ﬂé% ] W5 3 540 LLI BT 3 PR i:}%)ﬁ'ﬂﬁfi 3 1 f;tr*“ 3,866,400 4,071,600 3,642,840 |8%
190618~ | T B(E | U7 2 TP/ 2 A BEZAR Bt aitA
123 | 7 0e I$= S B S T i) U5 73 S W T 3 PR i:}%)ﬁ'ﬂﬁsﬁ 3 L e 3,510,000 3,618,000 3,235,680 |8%
_ BAI &N FNth (X T 2 [ #th = EH#HRED
124 192?;8 B | TUERERAETFES ?ﬁﬁgﬁ%ﬂéﬁumli %gg;ﬁ; 8 1 |oHLask 31,218,000 40,117,000 30,248,570 [10%
BE3:] e HAstt
| SRAEE R | P& AN X T3 M i A .
125 | 190618~ | 0 (S hsaen 1By 155 | AT RETAIAAT iy i*Eﬁsz AR
M8 |t " HEHRE
106 | 190618~ | BB UT |MSTHEFATERR (MET+EHENS BBHTE) 1 f—f—t%ﬁﬁﬁjﬁ 143,700,480 | 159,667,200 133,614,800 |10%
301 | &R (X% EET N HREEE e ” T R R




— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

N

AR PR AE4E

no | AMLE | wip THEERS THER) BH | RrRs SIMBE snsns|m 4 B BT £ @ & XLEAGLE [HBRE
= mEsK| e
% %K HE El ﬁﬁa;t;mﬁﬁij
190618- | £ R—= (IBB)IHKIZHKESR - LTKER SHRFEE
127 151 Ts |weTs ] 5 7 A < BT 3 ) sk 3 L 655,600,000 | 691,372,000 622,234,800 [10%
BERK
190619- | K EHEE% = ST EHEETEM 1 | L TKER tAa—E%
128 | e, T BKERRIE T KETER| 2 L B oy 51,825,400 57,717,000 51,779,200 [10%
190619- | £ R—=¢ . BT RETEME | L TKER TAO—EH
129 | 7,0y T= TRKEERREIS [ Tk 7 U | gmatt 43,670,000 45,531,200 40,288,600 |10%
190619- | £ R—= N . L TFKER AR&HZ
130 | “45p T= TRKEERREIE |RBHERETHRA Tk 5 T |a = 20,680,000 21,638,100 18,982,700 [10%
190619- | KB HEE% . ST EERIEMN | L TKER HASH=
131 s Ii“" BEKXEMSEISE AT KETE=| O 1 E;&”% 20,374,200 22,638,000 20,113,500 [10%
190619 | /KB HEER = - L TKER ARt
182 | "V ppy I$“" BEKEMHBELE ] 5 7 A < BT 3 ) KaTE=| 2 1 g;g{% 18,535,000 18,667,000 16,562,700 [10%
o | SIIESKE B . HASHE
1ag | 190010 | KBIER oy spmpions s T (mamanmmmn [LTREBL o | [5ECSn | 2oasa00| 2400200 2248400 [10%
455 I=x = IKEHIKER w
[ E—— . T A A iw
134 1922;9 7]%2.:;: FKEERRTE U5 T B A SRR 1 P ﬁfékfg) 2 1 %%Hﬁiﬁ% 1,944,000 1,998,000 1,755,000 (8%
ERER o s WHRILETENS | ETFAERD jaieiedd
190619- BKEMBRBEEMRE (BIGTRILETIENS | ETKER =} fir3
135 1 457 Uiﬁﬁﬁ =7 EHETHhA KETE= 20 L 9 yrg 16,555,000 21,670,000 16,542,900 [10%
bl BME XM
ERER o s T ne | LTkER i
190619- EKEMREEMRET |MBEHEIBTIENS | LTKER By
136 | 7 yeg Uif‘ﬁﬁ e ESETH A KETsm| 20 L iy 11,945,395 15,796,000 11,945,395 |10%
= ZHEX
. i) U5 77 75 42 AT [ E b - -
190625- | T AR—= |. i ; T AREHE HASHE
187 | Vo0 T EREEIS g‘%g%m AER Epumm| O UNTEE 61,820,000 64,450,100 57,286,900 [10%
190625- | T AR—= |. FEET A2 ABTH A |+ AREEE EHTARE
138 202 T% EREHEIE B 1S EpsE 6 1 Skt a it 54,065,000 56,360,700 49,991,700 |10%
190625- | BE—X (M EEEEMER IR . BEMEE SEE RS
139 | o0s T |sT= i) 5 77 2 KA T 3 ) = 5 [y 74,800,000 76,505,000 68,854,500 [10%
190625- BT o R i i 4B A EEMEE AIAEET
140 | Cos |BKRIH| L T ® RIETBEATIRA | 4 LR ey 53,900,000 56,848,000 51,163,200 (10%
190625- | EE—X (BAHEFTET &5 E BRI INFEER
141 101 T |@sessTs &)+ E BT A = 4 L [y 119,900,000 | 122,540,000 110,286,000 |10%
_ - |BET RAERBRRIE i) U5 77 R 9l n
1ag | 190625 |\ 1 o (e e pianie | Mism AR SETen [EEBRE| ¢ | 1 |RPEET | 100005000 105303000 94772700 109
102 I Hagis) s ##HAa
190625- MEEEERTREHR 50 BEAEE A A% EE
143 103 EIE ERKEERETE iE] U T 2 KA T R PR = 1 T |kt 110,000,000 | 110,110,000 99,099,000 [10%
190625- i) Uy 7 R S e i U i) U5 77 R 9% HREMETH
144 | Toa | BTHE | TBOIMRERELRE | RATSEFE0RN REEHE) 1 T | Xant 60,280,000 61,655,000 55,489,500 [10%
EEn ENLE =
miaxﬁﬁﬂf(ﬂ%) ax @
190625- | . T EE(EER INFEER
145 | s [EETH | RETRAERFEISE |BETHETRA | (meme| 7 [ reg 133,320,000 | 140,531,600 126,071,000 |10%
- [EETERR_THE n 0
146 | 190625 TR EREREIS [EA 1 EBTHA T ¢*E“§B 6 1 *%E“" 39,248,000 41,325,900 36,624,500 [10%
401 Iz s ERRMEER Xt
EEIER
190625- | £ K—x ST BETE A1 [REIRERE HASHLE
1471 700 T% EREEREEEISE EETH A SEE 8 1 %EZ’E - 12,694,000 13,370,500 11,700,700 [10%




— R FANGRETSR(ERSIEFE4A~6A8)

No | MAE | s IHEEHE rxamen | meme L2 MElgigasln 1 @ 87 o2 B o8 %fﬁg%ﬁig@ EEBE
EEEME
148 ‘92355_ E%gi E?gﬁj RAAEES T B 7 T 7 P T 2 P %ﬁgﬂgﬁ 4 1 ’Eg%&b 35,200,000 37,356,000 33,620,400 [10%
150 ‘92355_ HEIE|ERERFISEEHD ﬂﬁigﬂzg*ﬁﬂggm Eg%ﬁé 9 1 ﬁiiﬁm 8,168,600 9,344,500 8,159,800 [10%
151 19236235- ﬁag: Egﬁ?&?éfgx?% Fgﬁgﬁﬁmﬁ\ %2?%@ 2 1 '—iéz?im 3,366,000 3,542,000 3,181,200 [10%
152 1923;5— BikIE ggggg’ét/ 5= fi W3y 7 5 [R BT 3t ) %ﬁgﬂgﬁ 3 1 fg%s&“ 34,320,000 36,344,000 32,709,600 [10%
153 ‘92325_ fRiATE gigrﬁ*ﬂ’jmgﬁﬁ R TR AL BT 3 A %jﬁﬁﬂ“ 3 1 g;&g*ﬂ" 4,298,400 4,883,760 4,278,960 |8%
154 ‘gggfﬁ_ iiéi TREESERETSE gﬁgg{%mlim %;%ig 8 1 j;tg%m* 76,670,000 79,524,500 70,978,600 [10%
155 192g§e— ii%it TRKEEREEIE |(RETZILETHA %I&Eg 7 1 ?zﬁaw 68,860,000 72,540,600 64,516,100 [10%
156 ‘ggggﬁ_ i?%it TREESEEETSE Eﬁﬁmﬂlmﬁqﬁ %;}Zﬁgg 5 1 gg%ﬁ 48,950,000 51,002,600 45,229,800 [10%
157 ‘9?236_ i?%it TRKEERHETS gﬁg;ﬁmiﬁlib\s %;}zﬁig 8 1 %gg*ﬂ” 138,600,000 | 144,009,800 129,133,400 |10%
158 ‘9?256_ i?%it TKRKEERREIE |(RETAHEETHA %;}zﬁig 7 1 fﬁ;*li%* 115,500,000 | 119,231,200 106,841,900 |10%
159 ‘9?256_ iiéi TREESERETSE gﬁggxmlib\s %;%i? 7 1 %ggﬁw 107,800,000 | 111,173,700 99,368,500 [10%
160 ‘g?giﬁ_ i?%it TREESERETSE Fgﬁggﬁmﬁ\ %;%ig 9 1 gg%ﬁ 103,950,000 | 108,138,800 96,893,500 [10%
161 19??;6— 7'%25& BRKERREILSE ?gﬁgmﬁﬁq—j—gﬁ ig?gg 3 1 Igz*li%ﬁ 85,903,400 95,986,000 84,642,800 [10%
162 ‘9?226_ 7'%%5& RKEMRRELSE gﬁg;%mlib\z igﬁgg 2 1 %i%g% 92,290,000 93,830,000 84,447,000 [10%
190626- | AK:E MR | B/K S ERE T8 (W Mg/ Wk BT EA | £ FkER B it

163 | 03 T |®1TR) e LV KETH=| ! 1 Lﬁ/g@]’]_l$ 84,040,000 84,975,000 76,396,100 [10%
164 ‘92236_ i?%it TRKEEREEIE  |(RESTHRIETHA %;ﬁgg 5 1 ﬁiiﬁm 45,210,000 47,592,600 42,106,900 |10%
105 | 1900207 MERB gk wwmpuTs  (mamEmmen [~ IAEB AR




